



## 县政协十一届三次 常委会(扩大)会议召开

2月23日上午,县政协主席汤红漫主持召开县政协十一届三次常委会(扩大)会议。李俊杰、胡进栓、何四军等县政协十一届常委会组成人员出席会议。县委常委、常务副县长马培翼应邀参加会议。

会议听取了县政府关于县政协十一届一次会议以来委员提案办理情况的通报,与会委员就进一步推动提案办理工作落到实处提出了意见和建议。

会议听取了“四强县”办公室以及发改委、财政局等单位工作开展情况的通报。

会议听取了政协宝丰县委员会第十一届二次会议筹备情况汇报,协商通过了政协第十一届宝丰县委员会第二次会议各项建议名单、决定、报告以及会议时间、地点、议程、日程等有关事项。

就开好县政协十一届二次会议,汤红漫强调,要提高政治站位、深化认识,切实增强开好会议的责任感和使命感,扎实细致地做好各项筹备工作,同心协力推动新阶段政协工作高质量发展。要认真贯彻落实中央、省、市、县委有关会议精神,把牢正确履职方向,立足“四强县”建设,围绕经济建设、医疗卫生、文化教育等民生实事,找准建言献策的切入点和着力点,多献良策、多出实招。本次大会要本着节俭高效的原则,严格控制会议规模,简化会场布置,精简会议材料,努力把会议开成清新简朴、务实高效的会议。各工作组要按照大会秘书处的分工,树立“一盘棋”思想,各司其职,协同配合,高标准做好会议组织保障工作。

(陈兵 马亚鸽)

## 县政协十一届四次 常委会(扩大)会议召开

2月24日下午,县政协主席汤红漫主持召开政协第十一届宝丰县委员会常务委员会第四次(扩大)会议。县政协副主席李俊杰、胡进栓、王若飞、何四军等县政协常委会组成人员出席会议。县政协十一届二次会议各组召集人、联络员列席会议。

会上,与会人员听取了委员报到情况和县政协十一届二次会议筹备工作情况的汇报。

会议强调,要牢记使命,增强参政议政责任感。县政协十一届二次会议是在全县上下深入学习贯彻党的二十大精神下召开的一次重要会议,各位常委要真正做到珍惜政治荣誉,认真履行职责,针对全县经济社会

发展中存在的突出问题,通过撰写提案、小组发言等形式,积极建言献策,真正提出务实管用的意见和建议;要搞好服务,确保会议圆满成功。按照职责要求,各工作组要切实负起责任,搞好会议服务,确保工作环环相扣、万无一失;要严格纪律,树立良好会风会纪。本次大会将一如既往贯彻落实中央八项规定,严格执行中央和省、市、县委关于加强作风建设的要求,严肃会议纪律,全体政协委员要提高政治站位,自觉讲党性、顾大局、守纪律,以严肃的政治态度和强烈的责任心,认真履职尽责,集中精力,把会议开得圆满成功。

(魏景涛 王茜)

### 汤红漫等察看县政协十一届二次会议筹备情况

2月23日,县政协主席汤红漫,副主席李俊杰、胡进栓、何四军等先后来到了县政协机关会议室、县融媒体中心演播厅和会议室、裕昌源大酒店、说唱文化保护中心会议室等地,察看会议

各项筹备情况,并提出要求。目前,各工作组的筹备工作有序开展,工作人员正以饱满的精神状态和扎实的工作作风迎接县政协十一届二次会议的顺利召开。(韩国明 陈圣许)

肩负使命赴盛会,建言献策促发展。2月24日下午,出席政协第十一届宝丰县委员会第二次会议的政协委员陆续抵达驻地,向大会报到。

未来的几天里,委员们将认真履行参政议政职责,围绕全县经济发展大计和民生福祉问题,履行好政协委员职责,发出建言资政“好声音”。

在报到现场,记者看到,政协委员们热情高涨、精神饱满,在工作人员的指引下,依次签到登记、核对信息、领

取证件和会议材料,整个报到流程简洁高效、井然有序。办好报到手续后,委员们便立即忙碌起来,研读会议材料,修改完善提案,参政氛围浓厚。

县政协委员贾炎辉说:“非常高兴能够参加即将召开的县政协十一届二次会议。作为一名政协委员,我深感责任重大、使命光荣。这次大会我带来的提案是关于社区管

## 出席县政协十一届二次会议的委员陆续报到

理方面的建议。希望通过我的提案,提升人民群众的居住条件满足感和幸福感,为全县经济社会的发展作出贡献。”

“这次我带来的提案是,大力发展特种石墨新材料主导产业。宝丰作为特种石墨生产基地,优势非常明显,必须坚持科技是第一生产力,加快研发创新,为解决高端石墨卡脖子问题贡献力量。”县政协委员仇赞说。

记者还看到,县图书馆设立“两会”服务台,为委员们提供文献资料、电子书等现场服务。(韩国明 陈圣许)

汇聚团结奋斗正能量  
谱写更加出彩新华章  
热烈祝贺县政协十一届二次会议开幕

新春万象新,聚力向未来。承载着社会各界的期盼,肩负着全县人民的重托,中国人民政治协商会议第十一届宝丰县委员会第二次会议2月25日隆重开幕了。我们向全体政协委员致以崇高的敬意!对大会的召开表示热烈祝贺!

2022年,县政协在中共宝丰县委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央和省市委关于加强和改进新时代市、县政协工作的要求,以学习贯彻党的二十大精神为强大动力,突出团结、民主两大主题,发挥专门协商机构作用,实干创新,为汇聚团结奋斗正能量、谱写更加出彩新华章贡献了政协智慧、彰显了政协力量。

奋斗创造奇迹,力量源于团结。2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。县政协将深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,围绕“全面建设社会主义现代化新宝丰”的奋斗目标,在中共宝丰县委的坚强领导下,落实好县委十三届四中全会部署及县委经济工作会议精神,坚持团结和民主两大主题,践行全过程人民民主,积极发挥专门协商机构作用,广泛凝聚社会各界共识,戮力同心,踔厉奋发,为加快建设“四强县”、迈入全国“百强”勇毅前行。

一年春为首,万事行为先。开好本次会议,谋划好今年的政协工作意义重大,出席会议的政协委员们要肩负神圣使命,奋发时不我待,发扬敢想敢干、勇于创新的精神,在中共宝丰县委的坚强领导下,凝聚合力、履职尽责、继往开来,不断开创新时代宝丰政协事业高质量发展新局面,为加快建设“四强县”、迈入全国“百强”、奋力开创新时代宝丰高质量发展新局面而奋斗!

预祝大会圆满成功! (史军伟)

### 做一名好教师 当一名好代表

——访县人大代表 郭素琴

郭素琴是博诚幼儿园的园长,也是县十六届人大代表;她立足岗位,始终坚守人民代表为人民的初心,积极建言献策,关爱幼儿健康成长,办人民满意的幼儿教育。宝丰融媒记者日前对她进行了采访。

作为一园之长,郭素琴时刻关注教师的心理动态,给予教师更多的关心和爱护,引领教师保持良好的心态。由于出色的管理

经验和教育教学水平,她先后被评为省级名师、市级名校长和县级优秀校长。

“作为一名教育界的人大代表,今后,我将一如既往地站在幼教岗位上认真工作,严格要求自己,以身作则,做新时代的‘四有好老师’;积极履职尽责、建言献策,做人民群众的代言人,切实树立人民教师的良好形象,展示人大代表的风采。”郭素琴说。(杨士奎)

### 强化履职担当 积极建言献策

——访县政协委员 曹俊青

心系发展大计,情怀民生福祉。2月25日上午,备受瞩目的县政协十一届二次会议开幕了。政协委员们精神饱满、意气风发,纷纷表示,要以饱满的政治热情开好大会,以高度的责任感、使命感履行好政协委员的职责,为推动我县高质量发展建言献策。

开幕会结束后,政协委员曹俊青接受记者采访时说:“这次县政协开幕会议开的很好、很成功,是一次高举旗帜、求实奋进、共谋发展、凝心聚力的大会。今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,我将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实二十大精神,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,切实

增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’。作为一名从事文化事业的政协委员,我将认真贯彻落实上级关于文化建设的各项决策部署,强化履职担当,积极建言献策,加强沟通协调,做好综合服务保障,扎实推进说唱文化生态保护区建设,加快文旅强县建设步伐,为建设‘四强县’、迈入全国‘百强’,奋力谱写全面建设社会主义现代化宝丰新篇章作出新的更大贡献!”(王茜 杨士奎)

人大代表风采